

# 濮阳县公安局召开思想政治工作会议

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 王平

近日,濮阳县公安局组织召开思想政治工作会议,党委副书记、政委丁会民就如何坚持思想政治引领,抓好纪律作风建设,实现队伍工作双提升进行了部署。

丁会民同志指出,旧的一年已过去,新的一年已经开始,回顾总结工作,各单位要问问自己都干了什么、做到了什么,仍存在哪些问题,举一反三,迅速拿出措

施,立即改变现状,确保队伍和工作在新年里有新气象、新面貌。

丁会民同志要求,全体党员民警牢固树立集体意识和大局意识,紧紧围绕从警的初心和使命,正确树立集体责任感和荣誉感,做忠诚、干净、担当的人民警察,做党和人民满意的公安队伍,忠诚履职,团结奋斗,为全局工作再上新台阶做出应有的贡献。一是严格要求,在规范管理上下功夫。要高标准坚持并落实科学、

规范的队伍管理模式,以此全力提升民警的能力素质,保证队伍健康有序发展。二是夯实责任,在搞好服务上下功夫。各司其职为中心工作搞好服务。三是学习先进,在引领示范上下功夫。思想上,要不断增强民警责任意识、效能意识、形象意识。在抓工作中,要学习好先进和典型,积极主动谋划工作,逐一设定阶段性、年度目标,高标准、严要求推进工作落实,在全局率先垂范做榜样。①

## 固始、汤阴两县到濮阳县考察交流交通秩序管理工作

2021年1月7日上午,信阳市固始县政府政策研究室主任孙培龙与县公安局副局长甘海涛一行5人、安阳市汤阴县公安局副局长王小虎一行8人来濮阳县考察交流城区交通秩序管理和电动车治理工作,濮阳县政府办副主任乔明全,局党委委员、交警大队长任秉航等参与座谈。

首先在县公安局交警大队四楼会议室召开了座谈会。任秉航主持会议并介绍了濮阳县城市建设、电动车治理的背景、历程、困惑和下一步打算,对该局开展的百名民警进万家突出宣讲电动车安全知识活动,及在道路交通事故预防中收到的良好效果做了详细介绍。交警大队副大队长、负责电动车治理办公室日常管理工作的孙自勇就电动车管理现状、上牌登记、电动车保险服务以及建立4个流动教育学习点进行宣传教育等项措施,做了详细介绍。乔明全就县政府如何重视电动车治理工作以及取得的重大成效进行了总结。随后,与会人员展开了全面、深入的沟通与交流。

座谈会结束后,考察团一行先后到电动车治理办公室、教育学习点实地进行了参观。考察团一致表示:濮阳县领导重视、做法务实、交通秩序整治成效明显,经验容易借鉴,可复制推广。此行开阔了视野,拓宽了思路,回去后一定借鉴经验、认真研究,相信濮阳做法同样能在他地开花结果,为交通秩序良好运转,做出贡献。①

濮县宣

## 濮阳市华龙区公安分局侦破一系列盗窃电动车案

近日,濮阳市公安局华龙区分局刑侦大队侦破一系列盗窃电动车案件。犯罪嫌疑人庞某某归案,带破案件7起,缴获电动车2辆。以实际行动为全市公安机关“平安守护”专项行动再添一份新成绩。

2020年12月份,华龙区分局刑侦大队受理了一起电动车被盗警情:当日凌晨,在濮阳市胜利路与京开大道交叉口发生一起电动自行车被盗案件。通

过调取案发现场周边的监控视频,分局民警发现一名叫庞某某的男子具有重大作案嫌疑。警方根据办案经验和嫌疑人的作案手段分析,推断庞某某绝非初次作案,应当属于多次作案的惯犯行为。遂安排警力对以往受理的案件进行了梳理和串并。经比对,警方认定庞某某还是前段时间城区内另外数起盗窃案件的嫌疑人,遂对其展开全方位抓捕工作。

经过二十多天的不懈努力,1月6日华龙区公安分局民警获得确切消息:嫌疑人庞某某当日正在濮阳市华阳街某宾馆内藏匿。华龙区分局立即调集警力前往,通过蹲点守候的方式顺利将其抓获归案,当场缴获被盗电动车2辆。

经审讯,庞某某对自己多次盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。目前,庞某某已被依法刑事拘留。①

王天栋

## 商丘市勒马派出所指导员李景峰:无怨无悔,只为心中那颗红星

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
通讯员 吕晨旭

李景峰,一名70后警察,从警二十余年,一直工作在基层,任劳任怨,从不言悔,始终坚持“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的信念。

当一名人民警察是他小时候的梦想。从入警第一天,他整装待发,时刻准备着,有时连睡觉警服也不曾脱下,只为能够第一时间到达现场,最大限度地保护人民群众的生命财产安全。因为他始终坚持“警情就是命令,时间就是生命”,只有尽快赶到现场,才能第一时间把风险降低、危害消除。2020年2月份一天晚上凌晨

1点多,他接到指挥中心指令,辖区某村庄村民家中的3只羊被盗,接到警情后,他棉衣都没来得及穿,就带领民警迅速赶到现场,经过一个多小时的努力,将盗窃犯罪嫌疑人抓获,为人民群众挽回了经济损失。次日,这位村民就带领着全家人来到派出所,为李景峰等同志送上了“人民的好警察,群众的守护神”的鲜红锦旗。因此事他未能陪伴儿子中招考试,儿子好多天都未和他说话,但他心里明白,选择这个职业,就意味着要作出一些牺牲。

作为单位的指导员,单位里每位同事的思想状态他都要及时掌握。新分配来的一名大学生工

作一段时间后,感觉与自己联想的警察不一样,因为经常要加班熬夜,有时还要忍受一些委屈,这与他心中那种威风潇洒的形象完全不同,心理落差很大,一时难以适应。李景峰第一时间就注意到了,经过他数天耐心的开导和指引,这位新来的同事逐渐回归到了正常的工作当中,并且工作也越来越有劲。

从警以来,不知他破获过多少案件,也不知他抓捕过多少犯罪嫌疑人,更不知他获得过多少表彰,只知每天都能看到他那抖擞的精神和忙碌的身影。——或许,这就是我们心中的人民警察吧!①

## 商丘市新城派出所多措并举推进“平安守护”专项行动

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
通讯员 李春光

为进一步推动“平安守护”专项行动向纵深发展,商丘市公安局睢阳分局新城派出所全警动员,打防结合,严格落实各项工作措施,全力开展好维护社会稳定、反恐防暴、纠纷排查化解、打击犯罪、社会面管控、公共安全管理等工作,务求“平安守护”专项行动取得实效,确保年末岁初辖区治安大局稳定。

一、加压推进“严抓”。新城派出所成立由分局党委委员、副局长赵晓蒙任组长的平安守护专项行动领导小组。12月22日,赵晓蒙副局长组织召开派出所中层以

上干部会议,传达分局党委扩大会议精神,进一步深化思想认识,对“平安守护”专项行动进行再动员、再部署,进一步细化明确任务,分解落实到人,实行所班子成员、警种分工负责、捆绑考核,形成全所联动“一盘棋”的局面。

二、突出重点“严打”。深入推进“商丘卫士杯”竞赛活动,紧盯盗窃等多发性侵财案件和群众反映突出的治安问题,强化研判,精确打击,始终保持对违法犯罪活动的严打高压态势。2020年12月21日,案审一队民警认真摸排,将多次盗窃超市收银台现金的谢某某抓获,破获盗窃案件6起,谢某某被刑事拘留。12月23

日,案审二队民警通过蹲点布控,将济宁市公安局天桥分局上网逃犯张某某成功抓获。12月22日晚,民警在对南京路某台球厅清查时打掉一用麻将赌博窝点,李某某、谭某某等5名违法行为人被行政拘留。

三、压降发案“严防”。加强社会面巡逻防控,强化重点部位和人员密集场所的巡逻守护,以高发案件、高发区域为导向,加强信息收集研判预警。社区民警深入辖区走访宣传安全防范常识,组织开展义务巡逻,加大人防、技防、物防力度,有针对性强化各项措施压降发案,进一步增强人民群众的安全感。①

## 濮阳县柳屯派出所依托“一村一警”深入村庄走访

为确保辖区和谐安全稳定,加强对不稳定因素掌控力度,柳屯派出所依托“一村一警”工作站深入辖区进行走访调查。

民警广泛开展防范宣传,针对电信诈骗案件发案规律,开展电信诈骗防范宣传进社区、进小区、进学校的宣传工作,提高群众电信诈骗防范意识。针对发案重点部位,采取打防结合的方式,减少发案,提高群众的安全感满意度。

深入开展隐患清零,对辖区的单位、工厂、企业、场所全面排查,消除治安隐患、消防隐患,最大限度地降低事故发生率。重点检查了中医院、财政厅东街小学、八中、回中等治安重点部位和鼎大商务宾馆、鼎大加油站、古观音寺等消防重点部位。

派出所民警还实地查看了各村安防措施落实情况,与村委会负责人进行座谈,了解并详细询问村庄近段时间的不稳定因素。听取了村委会治安防范情况介绍,针对村庄近期的治安问题认真研究,并与村委会负责人商讨切实可行的对策,同时,民警向村委会人员提出意见与建议,一是要切实增强做好治安防范工作的责任感,加强与民警沟通联系,形成合力,有效减压案件;二是加强宣传力度,向居民宣传防范常识,增强居民防范意识。①

濮县宣